

НОВОСТЬ
26.01.2021

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ СТАРТОВАЛ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «МОБИЛЬНЫЙ КВАНТОРИУМ»

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») поддержало создание первого в Ханты-Мансийском автономном округе образовательного комплекса «Мобильный Кванториум». Помощь в реализации образовательных программ по инженерно-техническим направлениям для школьников региона оказана в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Югры.

Передвижной образовательный комплекс оснащен высокотехнологичным оборудованием: 3D-принтерами, паяльными станциями, станком с числовым программным управлением для лазерной резки, ноутбуками, очками виртуальной реальности, квадрокоптерами, конструкторами. По словам специалистов АУ «Региональный молодежный центр», «Мобильный Кванториум» позволяет сделать доступным дополнительное образование для детей удаленных населенных пунктов Югры.

В 2021 году «Мобильный Кванториум» посетит порядка 20 поселков и деревень Югры с общим охватом в тысячу детей. На базе мобильного технопарка будут проводиться занятия по дополнительным общеразвивающим программам: аэро- и геоквантум, промробо- и промдизайн, хайтек, IT и VR-AR.